
男女比、年齢層、属性

応募者プロフィール​分析データ

年間分析

月間分析

業種分析

P1

P2

P3-16

属性分析 P17-25

求人サイトAgreの訪問数、応募数、属性別応募数の推移

●ITエンジニア・デザイン・クリエイティブ

●事務・オフィス・コールセンター　●営業・企画・コンサル

●医療・福祉・介護　　　　　　　　●教育・保育

●飲食・フード・調理　　　　　　　●接客・販売・サービス

●理容・美容・エステ　　　　　　　●ホテル・観光

●イベント・アミューズメント　　　●ドライバー・配送

●清掃・警備・軽作業・調査　　　　●建設・土木・技術・整備

●バイト・パート／主婦・主夫

●大学生／専門学生／高校生

●正社員／契約社員／派遣社員

※求人サイトAgreの応募者データ（男女、年齢、属性、応募業種、応募給与）をもとに分析した資料となっております
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求職者動向分析 2024/01/01 - 2024/12/31 ▼
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応募者プロフィール分析
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2024/05/01 - 2024/05/31 ▼

男女比
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年齢層
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2024年 65.7% 34.3%
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業種分析データの見方
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

0 0 30.0% 20.0% 20.0% 10.0% 0 0 10.0% 10.0% 0 0 0 0 0 0 0 0

_給与帯_順 / oubo

19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

0 0 0 0 0 36.4% 27.3% 18.2% 18.2% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

_給与帯_順 / oubo

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

0.8% 34.4% 2.5% 1.7% 1.6% 18.6% 12.0% 0.7% 4.8% 6.0% 3.2% 12.3% 1.4%

_job_category_順 / oubo

月）

正社員 契約社員 派遣社員 バイト・パート 主婦・主夫 大学生 専門学生 高校生 無職 その他
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求人数・応募数の割合／各属性の応募の割合

業種分析：ITエンジニア・デザイン・クリエイティブ
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月給

■男性　■女性
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19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

0 0 0 1.4% 2.0% 11.5% 29.7% 11.5% 16.9% 13.5% 4.7% 2.0% 0 4.7% 0.7% 0 0 0 1.4% 0

_給与帯_順 / oubo

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

4.1% 5.2% 13.2% 3.9% 14.8% 8.4% 14.3% 17.8% 13.4% 0 2.7% 1.4% 0 0 0.1% 0 0 0.6%

_給与帯_順 / oubo

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

0.8% 34.4% 2.5% 1.7% 1.6% 18.6% 12.0% 0.7% 4.8% 6.0% 3.2% 12.3% 1.4%

_job_category_順 / oubo

月）

正社員 契約社員 派遣社員 バイト・パート 主婦・主夫 大学生 専門学生 高校生 無職 その他
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2024
年

9.0% 9.4% 8.2% 19.6% 11.6% 2.0%0.0%1.4% 30.1% 8.6%
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求人数・応募数の割合／各属性の応募の割合

業種分析：事務・オフィス・コールセンター

23.8%

76.2%

給与（求人数・応募数の割合）

正社員

100%

主婦･主夫

36%

64%

契約社員

36.8%

63.2%

大学生

20.8%

79.2%

派遣社員

データがありません

専門学生

12.7%

87.3%

バイト･パート

15.4%

84.6%

高校生
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月給

■男性　■女性
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

0 0 0 0 0 0 91.7% 0 0 0 0 0 8.3% 0 0 0 0 0

_給与帯_順 / oubo

19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

0 0 0 0 0 5.5% 16.4% 7.3% 23.6% 3.6% 0 1.8% 1.8% 12.7% 10.9% 10.9% 0 0 1.8% 3.6%

_給与帯_順 / oubo

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

0.8% 34.4% 2.5% 1.7% 1.6% 18.6% 12.0% 0.7% 4.8% 6.0% 3.2% 12.3% 1.4%

_job_category_順 / oubo

月）

正社員 契約社員 派遣社員 バイト・パート 主婦・主夫 大学生 専門学生 高校生 無職 その他
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2024
年
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応募数の割合 求人数の割合

ITエ
ン
ジ
ニ
ア
・
デ
ザ
イ
ン
・
ク
リ
エ

…

事
務
・
オ
フ
ィ
ス
・
コ
ー
ル
セ
ン
タ
ー

営
業
・
企
画
・
コ
ン
サ
ル

医
療
・
福
祉
・
介
護

教
育
・
保
育

飲
食
・
フ
ー
ド
・
調
理

接
客
・
販
売
・
サ
ー
ビ
ス

理
容
・
美
容
・
エ
ス
テ

ホ
テ
ル
・
観
光

イ
ベ
ン
ト
・
ア
ミ
ュ
ー
ズ
メ
ン
ト

ド
ラ
イ
バ
ー
・
配
送

清
掃
・
警
備
・
軽
作
業
・
調
査

建
設
・
土
木
・
技
術
・
整
備

0%

10%

20%

30%

40%

1.0%

17.2%

2.7%

10.8%

2.9%

18.8% 17.5%

1.6% 2.9% 1.3%
4.1%

13.0%

6.1%

応募数の割合 求人数の割合

～900円
～950円

～1000円
～1050円

～1100円
～1150円

～1200円
～1250円

～1300円
～1350円

～1400円
～1450円

～1500円
～1550円

～1600円
～1650円

～1700円
1700円以上

0%

25%

50%

75%

100%

0.0%
7.7%

15.4%

0.0% 0.0% 0.0%

46.2%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30.8%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

時給

応募数の割合 求人数の割合

～12万円
～13万円

～14万円
～15万円

～16万円
～17万円

～18万円
～19万円

～20万円
～21万円

～22万円
～23万円

～24万円
～25万円

～26万円
～27万円

～28万円
～29万円

～30万円
30万円以上

0%

10%

20%

30%

0.0% 0.0% 0.0% 0.6%

4.5%
1.8%

11.4%

8.1%

23.4%

12.3%

3.6%
6.3%

1.8%

14.1%

5.1% 3.9%

0.0% 0.0% 1.2% 2.1%

属性別の男女比

2024/05/01 - 2024/05/31 ▼

求人数・応募数の割合／各属性の応募の割合

業種分析：営業・企画・コンサル
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

0 3.3% 6.5% 0.3% 2.0% 2.9% 1.3% 0 0.3% 0.3% 0.7% 0 1.0% 0 0 0 0 0

_給与帯_順 / oubo

19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

0 0 0 0 5.0% 15.0% 0 25.0% 30.0% 5.0% 0 15.0% 0 0 0 5.0% 0 0 0 0

_給与帯_順 / oubo

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

0.8% 34.4% 2.5% 1.7% 1.6% 18.6% 12.0% 0.7% 4.8% 6.0% 3.2% 12.3% 1.4%

_job_category_順 / oubo

月）

正社員 契約社員 派遣社員 バイト・パート 主婦・主夫 大学生 専門学生 高校生 無職 その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024
年

37.8% 6.7% 2.2% 22.2% 4.4% 0.0%0.0%0.0% 20.0% 6.7%

応募数の割合 求人数の割合
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応募数の割合 求人数の割合
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0%

10%

20%

30%

0.0% 0.0% 0.1%
2.7%

13.4%

9.6% 9.5%
7.0%

16.0%

10.8%
8.5%

4.7% 4.4% 4.2%

0.6%
1.9% 2.0% 1.1%

2.6%
0.9%

属性別の男女比

2024/05/01 - 2024/05/31 ▼

求人数・応募数の割合／各属性の応募の割合

業種分析：医療・福祉・介護

43.8%
56.3%

給与（求人数・応募数の割合）

正社員

100%

主婦･主夫

100%

契約社員

データがありません

大学生

100%

派遣社員

データがありません

専門学生

100%

バイト･パート

データがありません

高校生
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19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

0 0 0 9.1% 18.2% 27.3% 0 0 0 9.1% 0 36.4% 0 0 0 0 0 0 0 0

_給与帯_順 / oubo

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

46.2% 23.1% 19.2% 0 0 0 0 7.7% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3.8%

_給与帯_順 / oubo

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

0.8% 34.4% 2.5% 1.7% 1.6% 18.6% 12.0% 0.7% 4.8% 6.0% 3.2% 12.3% 1.4%

_job_category_順 / oubo

月）

正社員 契約社員 派遣社員 バイト・パート 主婦・主夫 大学生 専門学生 高校生 無職 その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024
年

11.6% 14.0% 7.0% 16.3% 9.3% 7.0% 7.0% 2.3% 20.9% 4.7%

応募数の割合 求人数の割合
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イ
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・
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…
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ル
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ル
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介
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育
・
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育

飲
食
・
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ー
ド
・
調
理
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客
・
販
売
・
サ
ー
ビ
ス
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容
・
美
容
・
エ
ス
テ

ホ
テ
ル
・
観
光

イ
ベ
ン
ト
・
ア
ミ
ュ
ー
ズ
メ
ン
ト

ド
ラ
イ
バ
ー
・
配
送

清
掃
・
警
備
・
軽
作
業
・
調
査

建
設
・
土
木
・
技
術
・
整
備

0%

10%

20%

30%

40%

1.0%

17.2%

2.7%

10.8%

2.9%

18.8% 17.5%

1.6% 2.9% 1.3%
4.1%

13.0%

6.1%

応募数の割合 求人数の割合

～900円
～950円

～1000円
～1050円

～1100円
～1150円

～1200円
～1250円

～1300円
～1350円

～1400円
～1450円

～1500円
～1550円

～1600円
～1650円

～1700円
1700円以上

0%

20%

40%

60%

13.3%

23.1%

30.1%

3.5%
7.5%

0.0%
5.2% 4.0% 4.0%

0.0% 0.0% 0.0%
5.2%

0.0% 0.6% 0.0% 0.0%
3.5%

時給

応募数の割合 求人数の割合

～12万円
～13万円

～14万円
～15万円

～16万円
～17万円

～18万円
～19万円

～20万円
～21万円

～22万円
～23万円

～24万円
～25万円

～26万円
～27万円

～28万円
～29万円

～30万円
30万円以上

0%

10%

20%

30%

40%

0.0% 0.0% 0.0%
2.6%

12.2% 11.6%
7.9%

5.8%

14.8%

22.2%

6.3%

11.1%

1.1% 2.6% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

属性別の男女比

2024/05/01 - 2024/05/31 ▼

求人数・応募数の割合／各属性の応募の割合

業種分析：教育・保育

20%

80%

給与（求人数・応募数の割合）

正社員

100%

主婦･主夫

50% 50%

契約社員

33.3%

66.7%

大学生

33.3%

66.7%

派遣社員

100%

専門学生

28.6%

71.4%

バイト･パート

100%

高校生
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

4.8% 18.4% 35.7% 4.6% 17.3% 0.7% 10.5% 0.4% 3.7% 0.9% 0.2% 0 2.6% 0 0 0 0 0

_給与帯_順 / oubo

19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

0 0 0 0 0 6.3% 14.6% 12.5% 6.3% 2.1% 8.3% 2.1% 4.2% 25.0% 4.2% 2.1% 0 0 12.5% 0

_給与帯_順 / oubo

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

0.8% 34.4% 2.5% 1.7% 1.6% 18.6% 12.0% 0.7% 4.8% 6.0% 3.2% 12.3% 1.4%

_job_category_順 / oubo

月）

正社員 契約社員 派遣社員 バイト・パート 主婦・主夫 大学生 専門学生 高校生 無職 その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024
年

9.5% 3.0% 3.2% 26.8% 9.3% 6.7% 3.9% 16.8% 14.2% 6.7%

応募数の割合 求人数の割合
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ニ
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デ
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・
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エ

…
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務
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介
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テ

ホ
テ
ル
・
観
光

イ
ベ
ン
ト
・
ア
ミ
ュ
ー
ズ
メ
ン
ト

ド
ラ
イ
バ
ー
・
配
送

清
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調
査
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土
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・
技
術
・
整
備

0%

10%

20%

30%

40%

1.0%

17.2%

2.7%

10.8%

2.9%

18.8% 17.5%

1.6% 2.9% 1.3%
4.1%

13.0%

6.1%

応募数の割合 求人数の割合

～900円
～950円

～1000円
～1050円

～1100円
～1150円

～1200円
～1250円

～1300円
～1350円

～1400円
～1450円

～1500円
～1550円

～1600円
～1650円

～1700円
1700円以上

0%

10%

20%

30%

40%

18.5%

32.5%

22.3%

4.9%

12.0%

1.0%

5.3%

0.8% 1.2% 0.4% 0.4% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

時給

応募数の割合 求人数の割合

～12万円
～13万円

～14万円
～15万円

～16万円
～17万円

～18万円
～19万円

～20万円
～21万円

～22万円
～23万円

～24万円
～25万円

～26万円
～27万円

～28万円
～29万円

～30万円
30万円以上

0%

10%

20%

30%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3.5%

7.3%

11.7% 12.6%

9.1%

2.4%
4.7%

2.1%

11.8%

18.6%

6.2%

2.5%
4.3%

0.0%

3.2%
0.2%

属性別の男女比

2024/05/01 - 2024/05/31 ▼

求人数・応募数の割合／各属性の応募の割合

業種分析：飲食・フード・調理

33.3%

66.7%

給与（求人数・応募数の割合）

正社員

93.5%

主婦･主夫

33.3%

66.7%

契約社員

32.4%

67.6%

大学生

50% 50%

派遣社員

20%

80%

専門学生

26.5%

73.5%

バイト･パート

38.8%

61.2%

高校生
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

7.9% 47.9% 18.3% 7.3% 5.7% 0.9% 2.8% 0 7.6% 0.6% 0 0 0.3% 0 0 0 0 0.6%

_給与帯_順 / oubo

19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

0 0 0 0 20.0% 0 10.0% 30.0% 20.0% 0 20.0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0

_給与帯_順 / oubo

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

0.8% 34.4% 2.5% 1.7% 1.6% 18.6% 12.0% 0.7% 4.8% 6.0% 3.2% 12.3% 1.4%

_job_category_順 / oubo

月）

正社員 契約社員 派遣社員 バイト・パート 主婦・主夫 大学生 専門学生 高校生 無職 その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024
年

5.5% 4.6% 2.7% 24.1% 17.1% 6.4% 3.0% 14.0% 16.5% 6.1%

応募数の割合 求人数の割合
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ニ
ア
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デ
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ン
・
ク
リ
エ

…

事
務
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オ
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ィ
ス
・
コ
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ル
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介
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テ
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送

清
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備
・
軽
作
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調
査

建
設
・
土
木
・
技
術
・
整
備

0%

10%

20%

30%

40%

1.0%

17.2%

2.7%

10.8%

2.9%

18.8% 17.5%

1.6% 2.9% 1.3%
4.1%

13.0%

6.1%

応募数の割合 求人数の割合

～900円
～950円

～1000円
～1050円

～1100円
～1150円

～1200円
～1250円

～1300円
～1350円

～1400円
～1450円

～1500円
～1550円

～1600円
～1650円

～1700円
1700円以上

0%

20%

40%

60%

22.4%

46.9%

12.6%

3.6% 4.8% 2.8% 1.7% 1.0% 2.4% 0.3% 0.2% 0.1% 0.4% 0.0% +0.0% 0.0% 0.0% 0.6%

時給

応募数の割合 求人数の割合

～12万円
～13万円

～14万円
～15万円

～16万円
～17万円

～18万円
～19万円

～20万円
～21万円

～22万円
～23万円

～24万円
～25万円

～26万円
～27万円

～28万円
～29万円

～30万円
30万円以上

0%

10%

20%

30%

40%

0.0% 0.0% 0.0%
2.2%

15.1%
11.2%

36.9%

12.3%
8.4%

2.2%

10.6%

0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%

属性別の男女比

2024/05/01 - 2024/05/31 ▼

求人数・応募数の割合／各属性の応募の割合

業種分析：接客・販売・サービス

50% 50%

給与（求人数・応募数の割合）

正社員

98.2%

主婦･主夫

13.3%

86.7%

契約社員

47.6%52.4%

大学生

22.2%

77.8%

派遣社員

30%

70%

専門学生

25.6%

74.4%

バイト･パート

37%

63%

高校生
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

100.0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

_給与帯_順 / oubo

19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

0 0 0 0 0 16.7% 0 0 50.0% 33.3% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

_給与帯_順 / oubo

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

0.8% 34.4% 2.5% 1.7% 1.6% 18.6% 12.0% 0.7% 4.8% 6.0% 3.2% 12.3% 1.4%

_job_category_順 / oubo

月）

正社員 契約社員 派遣社員 バイト・パート 主婦・主夫 大学生 専門学生 高校生 無職 その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024
年

11.1% 11.1% 5.6% 16.7% 22.2% 0.0%0.0%0.0% 27.8% 5.6%

応募数の割合 求人数の割合
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イ
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備

0%

10%

20%

30%

40%

1.0%

17.2%

2.7%

10.8%

2.9%

18.8% 17.5%

1.6% 2.9% 1.3%
4.1%

13.0%

6.1%

応募数の割合 求人数の割合

～900円
～950円

～1000円
～1050円

～1100円
～1150円

～1200円
～1250円

～1300円
～1350円

～1400円
～1450円

～1500円
～1550円

～1600円
～1650円

～1700円
1700円以上

0%

25%

50%

75%

100%
83.9%

3.6%
12.5%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

時給

応募数の割合 求人数の割合

～12万円
～13万円

～14万円
～15万円

～16万円
～17万円

～18万円
～19万円

～20万円
～21万円

～22万円
～23万円

～24万円
～25万円

～26万円
～27万円

～28万円
～29万円

～30万円
30万円以上

0%

20%

40%

60%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11.8%
6.5%

2.0%

47.7%

7.8%

17.0%

0.0%
2.6% 3.3%

0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0%

属性別の男女比

2024/05/01 - 2024/05/31 ▼

求人数・応募数の割合／各属性の応募の割合

業種分析：理容・美容・エステ

100%

給与（求人数・応募数の割合）

正社員

100%

主婦･主夫

100%

契約社員

データがありません

大学生

100%

派遣社員

データがありません

専門学生

100%

バイト･パート

データがありません

高校生
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

4.3% 2.1% 31.9% 1.1% 19.1% 3.2% 13.8% 1.1% 8.5% 0 1.1% 0 13.8% 0 0 0 0 0

_給与帯_順 / oubo

19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

0 0 0 0 0 8.6% 22.9% 2.9% 5.7% 2.9% 8.6% 0 0 17.1% 0 0 31.4% 0 0 0

_給与帯_順 / oubo

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

0.8% 34.4% 2.5% 1.7% 1.6% 18.6% 12.0% 0.7% 4.8% 6.0% 3.2% 12.3% 1.4%

_job_category_順 / oubo

月）

正社員 契約社員 派遣社員 バイト・パート 主婦・主夫 大学生 専門学生 高校生 無職 その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024
年

16.2% 4.6% 4.6% 26.9% 6.2% 3.1%3.8% 0.8% 20.0% 13.8%

応募数の割合 求人数の割合
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イ
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介
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光
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送

清
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調
査

建
設
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土
木
・
技
術
・
整
備

0%

10%

20%

30%

40%

1.0%

17.2%

2.7%

10.8%

2.9%

18.8% 17.5%

1.6% 2.9% 1.3%
4.1%

13.0%

6.1%

応募数の割合 求人数の割合

～900円
～950円

～1000円
～1050円

～1100円
～1150円

～1200円
～1250円

～1300円
～1350円

～1400円
～1450円

～1500円
～1550円

～1600円
～1650円

～1700円
1700円以上

0%

10%

20%

30%

40%

4.4%
7.8%

19.3%

3.7%

18.9%

7.8%
11.5%

6.8%

14.2%

0.0%
3.7%

0.0%
2.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

時給

応募数の割合 求人数の割合

～12万円
～13万円

～14万円
～15万円

～16万円
～17万円

～18万円
～19万円

～20万円
～21万円

～22万円
～23万円

～24万円
～25万円

～26万円
～27万円

～28万円
～29万円

～30万円
30万円以上

0%

20%

40%

60%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4.4% 6.6%

53.8%

5.5% 7.7%
3.3%

14.3%

0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0%

属性別の男女比

2024/05/01 - 2024/05/31 ▼

求人数・応募数の割合／各属性の応募の割合

業種分析：ホテル・観光

38.1%

61.9%

給与（求人数・応募数の割合）

正社員

37.5%

62.5%

主婦･主夫

50% 50%

契約社員

25%

75%

大学生

50% 50%

派遣社員

20%

80%

専門学生

40%

60%

バイト･パート

100%

高校生

12/25 ページ

月給

■男性　■女性
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19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

0 0 0 0 0 0 0 0 25.0% 75.0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

_給与帯_順 / oubo

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

0 9.4% 13.8% 6.9% 3.8% 5.0% 52.5% 0 6.3% 0 1.3% 0 1.3% 0 0 0 0 0

_給与帯_順 / oubo

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

0.8% 34.4% 2.5% 1.7% 1.6% 18.6% 12.0% 0.7% 4.8% 6.0% 3.2% 12.3% 1.4%

_job_category_順 / oubo

月）

正社員 契約社員 派遣社員 バイト・パート 主婦・主夫 大学生 専門学生 高校生 無職 その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024
年

6.7% 7.3% 3.7% 20.1% 7.9% 26.2% 6.1% 6.7% 11.6% 3.7%

応募数の割合 求人数の割合

ITエ
ン
ジ
ニ
ア
・
デ
ザ
イ
ン
・
ク
リ
エ

…

事
務
・
オ
フ
ィ
ス
・
コ
ー
ル
セ
ン
タ
ー

営
業
・
企
画
・
コ
ン
サ
ル

医
療
・
福
祉
・
介
護

教
育
・
保
育

飲
食
・
フ
ー
ド
・
調
理

接
客
・
販
売
・
サ
ー
ビ
ス

理
容
・
美
容
・
エ
ス
テ

ホ
テ
ル
・
観
光

イ
ベ
ン
ト
・
ア
ミ
ュ
ー
ズ
メ
ン
ト

ド
ラ
イ
バ
ー
・
配
送

清
掃
・
警
備
・
軽
作
業
・
調
査

建
設
・
土
木
・
技
術
・
整
備

0%

10%

20%

30%

40%

1.0%

17.2%

2.7%

10.8%

2.9%

18.8% 17.5%

1.6% 2.9% 1.3%
4.1%

13.0%

6.1%

応募数の割合 求人数の割合

～900円
～950円

～1000円
～1050円

～1100円
～1150円

～1200円
～1250円

～1300円
～1350円

～1400円
～1450円

～1500円
～1550円

～1600円
～1650円

～1700円
1700円以上

0%

20%

40%

60%

1.4%

16.7%

41.0%

0.7%

7.6%
2.8%

17.4%

0.0%

6.3%

0.0%
2.8%

0.0% 2.1% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

時給

応募数の割合 求人数の割合

～12万円
～13万円

～14万円
～15万円

～16万円
～17万円

～18万円
～19万円

～20万円
～21万円

～22万円
～23万円

～24万円
～25万円

～26万円
～27万円

～28万円
～29万円

～30万円
30万円以上

0%

20%

40%

60%

80%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

43.8%
50.0%

6.3%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

属性別の男女比

2024/05/01 - 2024/05/31 ▼

求人数・応募数の割合／各属性の応募の割合

業種分析：イベント・アミューズメント

45.5%
54.5%

給与（求人数・応募数の割合）

正社員

100%

主婦･主夫

16.7%

83.3%

契約社員

20.9%

79.1%

大学生

100%

派遣社員

20%

80%

専門学生

24.2%

75.8%

バイト･パート

45.5%
54.5%

高校生
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

16.7% 10.0% 40.0% 0 10.0% 3.3% 6.7% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13.3% 0

_給与帯_順 / oubo

19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

0 0 0 5.0% 12.5% 2.5% 35.0% 17.5% 17.5% 5.0% 0 5.0% 0 0 0 0 0 0 0 0

_給与帯_順 / oubo

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

0.8% 34.4% 2.5% 1.7% 1.6% 18.6% 12.0% 0.7% 4.8% 6.0% 3.2% 12.3% 1.4%

_job_category_順 / oubo

月）

正社員 契約社員 派遣社員 バイト・パート 主婦・主夫 大学生 専門学生 高校生 無職 その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024
年

20.7% 9.2% 4.6% 19.5% 3.4% 0.0%0.0%1.1% 32.2% 9.2%

応募数の割合 求人数の割合

ITエ
ン
ジ
ニ
ア
・
デ
ザ
イ
ン
・
ク
リ
エ

…

事
務
・
オ
フ
ィ
ス
・
コ
ー
ル
セ
ン
タ
ー

営
業
・
企
画
・
コ
ン
サ
ル

医
療
・
福
祉
・
介
護

教
育
・
保
育

飲
食
・
フ
ー
ド
・
調
理

接
客
・
販
売
・
サ
ー
ビ
ス

理
容
・
美
容
・
エ
ス
テ

ホ
テ
ル
・
観
光

イ
ベ
ン
ト
・
ア
ミ
ュ
ー
ズ
メ
ン
ト

ド
ラ
イ
バ
ー
・
配
送

清
掃
・
警
備
・
軽
作
業
・
調
査

建
設
・
土
木
・
技
術
・
整
備

0%

10%

20%

30%

40%

1.0%

17.2%

2.7%

10.8%

2.9%

18.8% 17.5%

1.6% 2.9% 1.3%
4.1%

13.0%

6.1%

応募数の割合 求人数の割合

～900円
～950円

～1000円
～1050円

～1100円
～1150円

～1200円
～1250円

～1300円
～1350円

～1400円
～1450円

～1500円
～1550円

～1600円
～1650円

～1700円
1700円以上

0%

10%

20%

30%

40%

6.5%

14.7%

24.7%

5.3%

11.2%

1.8%

23.5%

0.0% 0.0% 0.0%

8.8%

0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0%
2.9%

0.0%

時給

応募数の割合 求人数の割合

～12万円
～13万円

～14万円
～15万円

～16万円
～17万円

～18万円
～19万円

～20万円
～21万円

～22万円
～23万円

～24万円
～25万円

～26万円
～27万円

～28万円
～29万円

～30万円
30万円以上

0%

10%

20%

30%

40%

0.0% 0.0% 0.0%

6.9%

11.4%

5.9%

23.9%

9.2%

22.9%

8.2%

2.0%
4.9%

1.6% 2.6%
0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%

属性別の男女比

2024/05/01 - 2024/05/31 ▼

求人数・応募数の割合／各属性の応募の割合

業種分析：ドライバー・配送

23.5%

76.5%

給与（求人数・応募数の割合）

正社員

100%

主婦･主夫

12.5%

87.5%

契約社員

データがありません

大学生

50% 50%

派遣社員

データがありません

専門学生

23.5%

76.5%

バイト･パート

100%

高校生

14/25 ページ

月給

■男性　■女性

©kyujinokinawa Inc. All Rights Reserved.



19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

0 0 0 0 5.0% 20.0% 20.0% 15.0% 25.0% 0 0 0 0 10.0% 5.0% 0 0 0 0 0

_給与帯_順 / oubo

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

9.7% 15.4% 10.7% 19.8% 13.8% 4.0% 16.1% 0.7% 5.4% 1.0% 0.7% 0 2.7% 0 0 0 0 0

_給与帯_順 / oubo

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

0.8% 34.4% 2.5% 1.7% 1.6% 18.6% 12.0% 0.7% 4.8% 6.0% 3.2% 12.3% 1.4%

_job_category_順 / oubo

月）

正社員 契約社員 派遣社員 バイト・パート 主婦・主夫 大学生 専門学生 高校生 無職 その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024
年

8.6% 7.7% 4.5% 24.4% 16.4% 2.1%0.6%0.6% 23.8% 11.3%

応募数の割合 求人数の割合

ITエ
ン
ジ
ニ
ア
・
デ
ザ
イ
ン
・
ク
リ
エ

…

事
務
・
オ
フ
ィ
ス
・
コ
ー
ル
セ
ン
タ
ー

営
業
・
企
画
・
コ
ン
サ
ル

医
療
・
福
祉
・
介
護

教
育
・
保
育

飲
食
・
フ
ー
ド
・
調
理

接
客
・
販
売
・
サ
ー
ビ
ス

理
容
・
美
容
・
エ
ス
テ

ホ
テ
ル
・
観
光

イ
ベ
ン
ト
・
ア
ミ
ュ
ー
ズ
メ
ン
ト

ド
ラ
イ
バ
ー
・
配
送

清
掃
・
警
備
・
軽
作
業
・
調
査

建
設
・
土
木
・
技
術
・
整
備

0%

10%

20%

30%

40%

1.0%

17.2%

2.7%

10.8%

2.9%

18.8% 17.5%

1.6% 2.9% 1.3%
4.1%

13.0%

6.1%

応募数の割合 求人数の割合

～900円
～950円

～1000円
～1050円

～1100円
～1150円

～1200円
～1250円

～1300円
～1350円

～1400円
～1450円

～1500円
～1550円

～1600円
～1650円

～1700円
1700円以上

0%

10%

20%

30%

14.6%

26.0%

18.7%

11.9% 12.8%

3.6%

7.5%

0.7%
3.4%

0.3% 0.2% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

時給

応募数の割合 求人数の割合

～12万円
～13万円

～14万円
～15万円

～16万円
～17万円

～18万円
～19万円

～20万円
～21万円

～22万円
～23万円

～24万円
～25万円

～26万円
～27万円

～28万円
～29万円

～30万円
30万円以上

0%

10%

20%

30%

0.0% 0.0% 0.0%

6.1% 6.5%

16.3%

20.7%

6.1%

23.6%

2.4%
4.9% 3.7%

1.2%
4.1%

1.6%
0.0% 1.2% 1.6%

0.0% 0.0%

属性別の男女比

2024/05/01 - 2024/05/31 ▼

求人数・応募数の割合／各属性の応募の割合

業種分析：清掃・警備・軽作業・調査

35.7%

64.3%

給与（求人数・応募数の割合）

正社員

96.4%

主婦･主夫

38.5%

61.5%

契約社員

42.9%

57.1%

大学生

46.7%
53.3%

派遣社員

50% 50%

専門学生

25.6%

74.4%

バイト･パート

50% 50%

高校生
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

0 0 11.1% 0 11.1% 0 44.4% 0 0 0 0 0 33.3% 0 0 0 0 0

_給与帯_順 / oubo

19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

0 0 0 0 9.1% 13.6% 18.2% 4.5% 22.7% 0 4.5% 9.1% 0 13.6% 0 0 0 4.5% 0 0

_給与帯_順 / oubo

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

0.8% 34.4% 2.5% 1.7% 1.6% 18.6% 12.0% 0.7% 4.8% 6.0% 3.2% 12.3% 1.4%

_job_category_順 / oubo

月）

正社員 契約社員 派遣社員 バイト・パート 主婦・主夫 大学生 専門学生 高校生 無職 その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024
年

26.3% 15.8% 2.6% 15.8% 0.0%5.3% 0.0%0.0% 23.7% 10.5%

応募数の割合 求人数の割合

ITエ
ン
ジ
ニ
ア
・
デ
ザ
イ
ン
・
ク
リ
エ

…

事
務
・
オ
フ
ィ
ス
・
コ
ー
ル
セ
ン
タ
ー

営
業
・
企
画
・
コ
ン
サ
ル

医
療
・
福
祉
・
介
護

教
育
・
保
育

飲
食
・
フ
ー
ド
・
調
理

接
客
・
販
売
・
サ
ー
ビ
ス

理
容
・
美
容
・
エ
ス
テ

ホ
テ
ル
・
観
光

イ
ベ
ン
ト
・
ア
ミ
ュ
ー
ズ
メ
ン
ト

ド
ラ
イ
バ
ー
・
配
送

清
掃
・
警
備
・
軽
作
業
・
調
査

建
設
・
土
木
・
技
術
・
整
備

0%

10%

20%

30%

40%

1.0%

17.2%

2.7%

10.8%

2.9%

18.8% 17.5%

1.6% 2.9% 1.3%
4.1%

13.0%

6.1%

応募数の割合 求人数の割合

～900円
～950円

～1000円
～1050円

～1100円
～1150円

～1200円
～1250円

～1300円
～1350円

～1400円
～1450円

～1500円
～1550円

～1600円
～1650円

～1700円
1700円以上

0%

20%

40%

60%

0.0% 1.6%

24.2%

6.5%

32.3%

0.0%

22.6%

0.0%
3.2%

0.0% 0.0%
3.2%

6.5%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

時給

応募数の割合 求人数の割合

～12万円
～13万円

～14万円
～15万円

～16万円
～17万円

～18万円
～19万円

～20万円
～21万円

～22万円
～23万円

～24万円
～25万円

～26万円
～27万円

～28万円
～29万円

～30万円
30万円以上

0%

10%

20%

30%

0.0% 0.0% 0.0% 0.8%

4.9%

15.5%
18.1%

5.7%

22.7%

2.8%

6.8% 5.9%

0.0%

10.4%

0.4% 0.6% 0.6% 1.5%
3.0%

0.4%

属性別の男女比

2024/05/01 - 2024/05/31 ▼

求人数・応募数の割合／各属性の応募の割合

業種分析：建設・土木・技術・整備

100%

給与（求人数・応募数の割合）

正社員

データがありません

主婦･主夫

100%

契約社員

50% 50%

大学生

100%

派遣社員

データがありません

専門学生

16.7%

83.3%

バイト･パート

データがありません

高校生
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属性分析データの見方
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

0.8% 30.4% 1.3% 1.7% 1.2% 22.5% 13.1% 0.5% 5.8% 5.5% 2.8% 13.6% 1.0%

_job_category_順 / 応募数の割合

バイト・パートの応募数の割合全体の求人数の割合　　　　　　　　　　　　　　　　　　.

ITエ
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…
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務
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…
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介
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教
育
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ド
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客
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容
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テ
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・
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光
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ン
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・
ア
ミ
ュ
ー
ズ
メ
ン
ト

ド
ラ
イ
バ
ー
・
配
送

清
掃
・
警
備
・
軽
作
業
・
調
査

建
設
・
土
木
・
技
術
・
整
備

0%

10%

20%

30%

40%

1.0%

17.2%

2.7%

10.8%

2.9%

18.8% 17.5%

1.6% 2.9% 1.3%
4.1%

13.0%

6.1%

バイト・パート

19歳以下
20～24歳

25～29歳
30～39歳

40～49歳
50～59歳

60歳以上
0%

10%

20%

30%

4.1%

19.1%

12.4%

27.7%

16.7%
14.5%

5.4%

正社員 契約社員 派遣社員 バイト・パート 主婦・主夫 大学生 専門学生 高校生 無職 その他
0%

10%

20%

30%

10.6%
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5.1%

22.1%

11.4%

5.0% 1.9% 5.8%

22.6%

8.3%

男女比

2024/05/01 - 2024/05/31 ▼

応募数の割合

属性分析：バイト･パート/主婦･主夫

24.6%

75.4%

業種（求人数・応募数の割合）

バイト･パート

96%

主婦･主夫

18/25 ページ

19歳以下
20～24歳

25～29歳
30～39歳

40～49歳
50～59歳

60歳以上
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20%

40%

0.6%
4.5%

15.4%

37.9%

22.8%

13.8%

4.8%

年齢層

バイト･パート 主婦･主夫

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

0.3% 35.5% 1.6% 0.7% 1.3% 15.3% 18.2% 1.3% 2.6% 4.2% 1.0% 17.9% 0.0%

_job_category_順 / 応募数の割合

主婦・主夫の応募数の割合全体の求人数の割合　　　　　　　　　　　　　　　　.
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主婦・主夫
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2024年5月

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

11.5% 27.3% 16.4% 7.7% 10.8% 1.7% 9.4% 7.0% 5.9% 0.0% 0.7% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%

_給与帯_順 / 応募数の割合

date（年、月）
主婦・主夫の応募数の割合全体の求人数の割合　　　　　　　　　　　　　　　　.

～900円
～950円

～1000円
～1050円

～1100円
～1150円

～1200円
～1250円

～1300円
～1350円

～1400円
～1450円

～1500円
～1550円

～1600円
～1650円

～1700円
1700円以上

0%

10%

20%

30%

40%

14.5%

26.3%

16.8%

6.1%

11.4%

5.1%
8.8%

2.6%
4.6%

0.4% 1.3% 0.2% 1.0% +0.0% 0.3% +0.0% 0.1% 0.3%

時給：主婦・主夫

2024年5月

19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 21.7% 34.8% 17.4% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

_給与帯_順 / 応募数の割合

date（年、月）
主婦・主夫の応募数の割合全体の求人数の割合　　　　　　　　　　　　　　　　.

～12万円
～13万円

～14万円
～15万円

～16万円
～17万円

～18万円
～19万円

～20万円
～21万円

～22万円
～23万円

～24万円
～25万円

～26万円
～27万円

～28万円
～29万円

～30万円
30万円以上

0%

10%

20%

30%

40%

0.0% 0.0% +0.0%
2.4%

7.8%
11.0%

17.5%

8.5%

18.3%

6.7% 6.4%
4.0% 3.2%

7.6%

1.7% 1.1% 1.4% 0.5% 1.6% 0.5%

月給：主婦・主夫

2024年5月

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

7.4% 15.7% 20.7% 7.2% 10.7% 6.4% 12.6% 4.1% 8.7% 0.2% 1.7% 0.4% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.6%

_給与帯_順 / 応募数の割合

date（年、月）
バイト・パートの応募数の割合全体の求人数の割合　　　　　　　　　　　　　　　　　　.

～900円
～950円

～1000円
～1050円

～1100円
～1150円

～1200円
～1250円

～1300円
～1350円

～1400円
～1450円

～1500円
～1550円

～1600円
～1650円

～1700円
1700円以上
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10%

20%

30%

40%

14.5%

26.3%

16.8%

6.1%

11.4%

5.1%
8.8%

2.6%
4.6%

0.4% 1.3% 0.2% 1.0% +0.0% 0.3% +0.0% 0.1% 0.3%

時給：バイト・パート

2024年5月

19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 2.4% 9.6% 21.7% 9.6% 16.9% 10.8% 8.4% 2.4% 0.0% 10.8% 0.0% 2.4% 1.2% 1.2% 1.2% 0.0%

_給与帯_順 / 応募数の割合

date（年、月）
バイト・パートの応募数の割合全体の求人数の割合　　　　　　　　　　　　　　　　　　.

～12万円
～13万円

～14万円
～15万円

～16万円
～17万円

～18万円
～19万円

～20万円
～21万円

～22万円
～23万円

～24万円
～25万円

～26万円
～27万円

～28万円
～29万円

～30万円
30万円以上

0%

10%

20%

30%

40%

0.0% 0.0% +0.0%
2.4%

7.8%
11.0%

17.5%

8.5%

18.3%

6.7% 6.4%
4.0% 3.2%

7.6%

1.7% 1.1% 1.4% 0.5% 1.6% 0.5%

給与（求人数・応募数の割合）

月給：バイト・パート
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19歳以下 20～24歳 25～29歳 30～39歳 50～59歳
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正社員 契約社員 派遣社員 バイト・パート 主婦・主夫 大学生 専門学生 高校生 無職 その他
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11.4%

5.0% 1.9% 5.8%

22.6%

8.3%

男女比

2024/05/01 - 2024/05/31 ▼

応募数の割合

属性分析：大学生/専門学生/高校生

37%

63%

業種（求人数・応募数の割合）

大学生

28.8%

71.2%

専門学生

20/25 ページ

年齢層

大学生 専門学生

37.5%

62.5%

高校生

高校生

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

0.0% 13.8% 3.6% 0.0% 2.2% 24.6% 15.2% 0.0% 2.9% 31.2% 0.0% 5.1% 1.4%

_job_category_順 / 応募数の割合

大学生の応募数の割合全体の求人数の割合　　　　　　　　　　　　　　.
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大学生

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1.9% 0.0% 1.9% 0.0% 5.8% 38.5% 19.2% 0.0% 9.6% 19.2% 0.0% 3.8% 0.0%

_job_category_順 / 応募数の割合

専門学生の応募数の割合全体の求人数の割合　　　　　　　　　　　　　　　.
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専門学生
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2024年5月

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

2.4% 9.4% 26.0% 3.9% 6.3% 2.4% 37.8% 2.4% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

_給与帯_順 / 応募数の割合

date（年、月）
大学生の応募数の割合全体の求人数の割合　　　　　　　　　　　　　　.

～900円
～950円

～1000円
～1050円

～1100円
～1150円

～1200円
～1250円

～1300円
～1350円

～1400円
～1450円

～1500円
～1550円

～1600円
～1650円

～1700円
1700円以上

0%

10%

20%

30%

40%

14.5%

26.3%

16.8%

6.1%

11.4%

5.1%
8.8%

2.6%
4.6%

0.4% 1.3% 0.2% 1.0% +0.0% 0.3% +0.0% 0.1% 0.3%

時給：大学生

2024年5月

19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

_給与帯_順 / 応募数の割合

date（年、月）
高校生の応募数の割合全体の求人数の割合　　　　　　　　　　　　　　.

～12万円
～13万円

～14万円
～15万円

～16万円
～17万円

～18万円
～19万円

～20万円
～21万円

～22万円
～23万円

～24万円
～25万円

～26万円
～27万円

～28万円
～29万円

～30万円
30万円以上

0%

10%

20%

30%

40%

50%

0.0% 0.0% +0.0%
2.4%

7.8%
11.0%

17.5%

8.5%

18.3%

6.7% 6.4%
4.0% 3.2%

7.6%

1.7% 1.1% 1.4% 0.5% 1.6% 0.5%

月給：高校生

2024年5月

19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

_給与帯_順 / 応募数の割合

date（年、月）
専門学生の応募数の割合全体の求人数の割合　　　　　　　　　　　　　　　.

～12万円
～13万円

～14万円
～15万円

～16万円
～17万円

～18万円
～19万円

～20万円
～21万円

～22万円
～23万円

～24万円
～25万円

～26万円
～27万円

～28万円
～29万円

～30万円
30万円以上

0%

10%
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30%

40%

50%

0.0% 0.0% +0.0%
2.4%

7.8%
11.0%

17.5%

8.5%

18.3%

6.7% 6.4%
4.0% 3.2%

7.6%

1.7% 1.1% 1.4% 0.5% 1.6% 0.5%

月給：専門学生

2024年5月

19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

_給与帯_順 / 応募数の割合

date（年、月）
大学生の応募数の割合全体の求人数の割合　　　　　　　　　　　　　　.

～12万円
～13万円

～14万円
～15万円

～16万円
～17万円

～18万円
～19万円

～20万円
～21万円

～22万円
～23万円

～24万円
～25万円

～26万円
～27万円

～28万円
～29万円

～30万円
30万円以上
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30%
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0.0% 0.0% +0.0%
2.4%

7.8%
11.0%

17.5%

8.5%

18.3%

6.7% 6.4%
4.0% 3.2%

7.6%

1.7% 1.1% 1.4% 0.5% 1.6% 0.5%

月給：大学生

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

0.0% 8.1% 0.0% 0.0% 0.6% 53.1% 28.7% 0.0% 0.6% 6.9% 0.6% 1.3% 0.0%

_job_category_順 / 応募数の割合

高校生の応募数の割合全体の求人数の割合　　　　　　　　　　　　　　.
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給与（求人数・応募数の割合）
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2024年5月

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

3.2% 29.9% 34.4% 3.8% 12.7% 0.0% 14.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

_給与帯_順 / 応募数の割合

date（年、月）
高校生の応募数の割合全体の求人数の割合　　　　　　　　　　　　　　.

～900円
～950円

～1000円
～1050円

～1100円
～1150円

～1200円
～1250円

～1300円
～1350円

～1400円
～1450円

～1500円
～1550円

～1600円
～1650円

～1700円
1700円以上

0%

10%

20%

30%

40%

14.5%

26.3%

16.8%

6.1%

11.4%

5.1%
8.8%

2.6%
4.6%

0.4% 1.3% 0.2% 1.0% +0.0% 0.3% +0.0% 0.1% 0.3%

時給：高校生

2024年5月

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

4.1% 26.5% 36.7% 8.2% 22.4% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

_給与帯_順 / 応募数の割合

date（年、月）
専門学生の応募数の割合全体の求人数の割合　　　　　　　　　　　　　　　.

～900円
～950円

～1000円
～1050円

～1100円
～1150円

～1200円
～1250円

～1300円
～1350円

～1400円
～1450円

～1500円
～1550円

～1600円
～1650円

～1700円
1700円以上

0%

10%

20%

30%

40%

14.5%

26.3%

16.8%

6.1%

11.4%

5.1%
8.8%

2.6%
4.6%

0.4% 1.3% 0.2% 1.0% +0.0% 0.3% +0.0% 0.1% 0.3%

時給：専門学生
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1.4% 29.0% 7.9% 5.9% 1.7% 16.6% 6.2% 0.7% 7.2% 3.8% 6.2% 10.0% 3.4%

_job_category_順 / 応募数の割合

正社員の応募数の割合全体の求人数の割合　　　　　　　　　　　　　　.
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1.5% 45.1% 2.6% 1.5% 3.1% 7.7% 7.7% 1.0% 3.1% 6.2% 4.1% 13.3% 3.1%

_job_category_順 / 応募数の割合

契約社員の応募数の割合全体の求人数の割合　　　　　　　　　　　　　　　.
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2024/05/01 - 2024/05/31 ▼

応募数の割合

属性分析：正社員/契約社員/派遣社員

47.9% 52.1%

業種（求人数・応募数の割合）

正社員

37.3%

62.7%

契約社員

23/25 ページ

年齢層

正社員 契約社員

28.4%

71.6%

派遣社員

派遣社員
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2024年5月

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

9.1% 11.5% 22.4% 10.3% 13.9% 1.2% 11.5% 4.2% 8.5% 0.6% 3.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%

_給与帯_順 / 応募数の割合

date（年、月）
正社員の応募数の割合全体の求人数の割合　　　　　　　　　　　　　　.

～900円
～950円

～1000円
～1050円

～1100円
～1150円

～1200円
～1250円

～1300円
～1350円

～1400円
～1450円

～1500円
～1550円

～1600円
～1650円

～1700円
1700円以上
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10%

20%

30%

40%

14.5%

26.3%

16.8%

6.1%

11.4%

5.1%
8.8%

2.6%
4.6%

0.4% 1.3% 0.2% 1.0% +0.0% 0.3% +0.0% 0.1% 0.3%

時給：正社員

2024年5月

19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 25.0% 15.0% 20.0% 10.0% 5.0% 5.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

_給与帯_順 / 応募数の割合

date（年、月）
派遣社員の応募数の割合全体の求人数の割合　　　　　　　　　　　　　　　.

～12万円
～13万円

～14万円
～15万円

～16万円
～17万円

～18万円
～19万円

～20万円
～21万円

～22万円
～23万円

～24万円
～25万円

～26万円
～27万円

～28万円
～29万円

～30万円
30万円以上
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0.0% 0.0% +0.0%
2.4%

7.8%
11.0%

17.5%

8.5%

18.3%

6.7% 6.4%
4.0% 3.2%

7.6%

1.7% 1.1% 1.4% 0.5% 1.6% 0.5%

月給：派遣社員

2024年5月

19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.9% 23.7% 21.1% 7.9% 18.4% 5.3% 0.0% 5.3% 2.6% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6%

_給与帯_順 / 応募数の割合

date（年、月）
契約社員の応募数の割合全体の求人数の割合　　　　　　　　　　　　　　　.

～12万円
～13万円

～14万円
～15万円

～16万円
～17万円

～18万円
～19万円

～20万円
～21万円

～22万円
～23万円

～24万円
～25万円

～26万円
～27万円

～28万円
～29万円

～30万円
30万円以上
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7.8%
11.0%

17.5%
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6.7% 6.4%
4.0% 3.2%

7.6%

1.7% 1.1% 1.4% 0.5% 1.6% 0.5%

月給：契約社員

2024年5月

19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 2.7% 6.3% 22.3% 11.6% 17.0% 6.3% 1.8% 7.1% 0.0% 8.9% 1.8% 2.7% 4.5% 0.0% 6.3% 0.0%

_給与帯_順 / 応募数の割合

date（年、月）
正社員の応募数の割合全体の求人数の割合　　　　　　　　　　　　　　.

～12万円
～13万円

～14万円
～15万円

～16万円
～17万円

～18万円
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～24万円
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6.7% 6.4%
4.0% 3.2%

7.6%

1.7% 1.1% 1.4% 0.5% 1.6% 0.5%

月給：正社員

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

0.7% 54.6% 0.7% 0.7% 2.1% 11.3% 6.4% 0.7% 4.3% 4.3% 2.8% 10.6% 0.7%

_job_category_順 / 応募数の割合

派遣社員の応募数の割合全体の求人数の割合　　　　　　　　　　　　　　　.
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給与（求人数・応募数の割合）
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2024年5月

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

0.8% 5.1% 12.7% 2.5% 16.1% 7.6% 20.3% 13.6% 11.0% 0.8% 5.1% 0.8% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8%

_給与帯_順 / 応募数の割合

date（年、月）
派遣社員の応募数の割合全体の求人数の割合　　　　　　　　　　　　　　　.

～900円
～950円

～1000円
～1050円

～1100円
～1150円

～1200円
～1250円

～1300円
～1350円

～1400円
～1450円

～1500円
～1550円

～1600円
～1650円

～1700円
1700円以上
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10%
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40%

14.5%

26.3%

16.8%

6.1%

11.4%

5.1%
8.8%

2.6%
4.6%

0.4% 1.3% 0.2% 1.0% +0.0% 0.3% +0.0% 0.1% 0.3%

時給：派遣社員

2024年5月

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

5.4% 12.2% 11.5% 8.8% 12.8% 2.7% 20.3% 12.8% 6.8% 0.0% 2.0% 1.4% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7%

_給与帯_順 / 応募数の割合

date（年、月）
契約社員の応募数の割合全体の求人数の割合　　　　　　　　　　　　　　　.

～900円
～950円

～1000円
～1050円

～1100円
～1150円

～1200円
～1250円

～1300円
～1350円

～1400円
～1450円

～1500円
～1550円

～1600円
～1650円

～1700円
1700円以上

0%

10%

20%

30%

40%

14.5%

26.3%

16.8%

6.1%

11.4%

5.1%
8.8%

2.6%
4.6%

0.4% 1.3% 0.2% 1.0% +0.0% 0.3% +0.0% 0.1% 0.3%

時給：契約社員

25/25 ページ

2024/05/01 - 2024/05/31 ▼

©kyujinokinawa Inc. All Rights Reserved.


	index
	求人サイトAgreの訪問数、応募数、属性応募数の推移
	男女比、年齢層、属性
	業種分析データの見方
	ITエンジニア・デザイン・クリエイティブ
	事務・オフィス・コールセンター
	営業・企画・コンサル
	医療・福祉・介護
	教育・保育
	飲食・フード・調理
	接客・販売・サービス
	理容・美容・エステ
	ホテル・観光
	イベント・アミューズメント
	ドライバー・配送
	清掃・警備・軽作業・調査
	建設・土木・技術・整備
	属性分析データの見方
	バイト･パート/主婦･主夫 -1
	バイト･パート/主婦･主夫 -2
	大学生/専門学生/高校生 -1
	大学生/専門学生/高校生 -2
	大学生/専門学生/高校生 -3
	正社員/契約社員/派遣社員 -1
	正社員/契約社員/派遣社員 -2
	正社員/契約社員/派遣社員 -3

